

Nota van inlichtingen 'Onderhoud medisch- en technisch gasdistributiesysteem'

Nr.	Uw vraag heeft betrekking op	Verwijzing naar tekst in aanbestedingsdocumenten (bijlage en paginanummer, tekstpassage)	Concrete vraag	Antwoord
1	Artikel 5 Prijzen, 5.2	Onderhoudscontract, pagina 5, 5.2	Prijsindexatie volgens Statline is uitgevraagd, graag zien wij de indexering volgens de NZA.	Niet akkoord, artikel blijft ongewijzigd.
2	Artikel 6 Facturatie, 6.6	Onderhoudscontract, pagina 6, 6.6	Op welke werkzaamheden heeft dit betrekking? Onderhoudswerkzaamheden, of correctief werk, middels eenmalige opdrachten.	Alle werkzaamheden na indienen van de factuur. Voor het onderhoud is artikel 6.2 van kracht
3	Artikel 9 Algemene bepalingen Onderhoud 9.8	Onderhoudscontract, pagina 8, 9.8	Graag zien wij een wijziging in dit artikel: Het onderhoudscontract kan eenmaal per jaar, voor verstrekken opdracht EMC, aangepast worden met meer/minder werk. Meer werk wat gedurende het onderhoud naar voren komt, zal middels aanvullende opdracht berekend worden.	Niet akkoord, artikel blijft ongewijzigd. Het artikel voorziet al in de mogelijkheid om meer- en minderwerk tegen de afgesproken tarieven te verrekenen.
4	Artikel 12, FMIS	Onderhoudscontract, pagina 9, 12.2	Het verwerken van de actuele order status dient direct in het FMIS systeem gedaan te worden. Wordt hiervoor hardware ter beschikking gesteld en is hier een werkplek voor ingericht? Hoeveel tijd per werkdag is hiermee gemoed?	FMIS is via de browser benaderbaar, voorwaarde is dat de persoon in kwestie in bezit is van een Erasmus MC account, die door de aannemer aangevraagd kan worden. Op basis daarvan kan toegang worden aangevraagd en verleend. Meerdere contractpartijen van Erasmus MC werken op deze manier. Erasmus MC is bereid een demo te verzorgen.
5	Artikel 12, FMIS	Onderhoudscontract, pagina 9, 12.3	Op welk moment wordt de beslissing genomen of een inventariselement wordt toegevoegd/verwijderd? Vindt dit plaats voor of na het indienen van het revisieformulier? Aan wie wordt de toegang verstrekt van het KMS?	Wijzigingen altijd in overleg, beslissing ligt bij Erasmus MC. KMS is via browser benaderbaar en de revisieformulieren zijn dus beschikbaar, met de invulinstructie. Toegang kan worden aangevraagd voor personen die in het bezit zijn van een Erasmus MC pas, die aangevraagd kan worden door de aannemer.
6	Artikel 15 Preventief Onderhoud	Onderhoudscontract, pagina 11, 15.4	Waar dient de leverancier melding te maken, indien de Leverancier niet in de gelegenheid gesteld wordt om het Preventief Onderhoud uit te voeren?	Bij de contractregisseur van het Erasmus MC of de beheerder.
7	Artikel 15 Preventief Onderhoud	Onderhoudscontract, pagina 11, 15.9	Is het Planon werkordernummer een "vast" nummer, of wijzigt dit ieder jaar? Tijdstip start en einde werkzaamheden wordt niet vermeld op de rapportage. Volstaat enkel de datum waarop de werkzaamheden uitgevoerd zijn?	Iedere OH activiteit heeft een uniek Planon werkordernummer. Het inventaris ID is uniek waaraan de Planon werkorders aan gekoppeld zitten. Gevraagde informatie dient in de werkorder ingevuld te worden, onderhoudsrapport als bijlage bij de werkorder te uploaden.
8	Artikel 15 Preventief Onderhoud	Onderhoudscontract, pagina 12, 15.15	Graag zien wij een wijziging in dit artikel: Leverancier factureert 2x per jaar in 2 gelijke termijnen, zoals beschreven in artikel 6.2 ongeacht of al het onderhoud afgerond is.	Niet akkoord, artikel blijft ongewijzigd.
9	Artikel 15 Preventief Onderhoud	Onderhoudscontract, pagina 12, 15.16	Bij welke type installaties is een logboek van toepassing?	Voor de types waarvan dit op basis van wet- en regelgeving en fabrikantvoorschrift is vereist.
10	Artikel 16 Storingen Onderhoud	Onderhoudscontract, pagina 12, 16.2	Hoe worden de storingen vanuit FMIS gemeld en waar komen deze binnen? Staat hier een opdrachtnummer bij waarop gefactureerd kan worden?	Storingen worden door melders in het FMIS systeem gezet en deze wordt middels een werkbom voor zien van een werkorder nummer. Op de factuur dient het nummer van de werkbom vermeld te worden.

Nr.	Uw vraag heeft betrekking op	Verwijzing naar tekst in aanbestedingsdocumenten (bijlage en paginanummer, tekstpassage)	Concrete vraag	Antwoord
11	Artikel 16 Storings Onderhoud	Onderhoudscontract, pagina 13, 16.11	Is het Planon werkordernummer een "vast" nummer, of wijzigt dit ieder jaar? Tijdstip start en einde werkzaamheden wordt niet vermeld op de rapportage. Volstaat enkel de datum waarop de werkzaamheden uitgevoerd zijn?	Zie ook antwoord op vraag 7. Tijdstip start en einde dus ook te vermelden.
12	Artikel 16 Storings Onderhoud	Onderhoudscontract, pagina 13, 16.12	Graag zien wij een wijziging in dit artikel: De tijd vangt aan zodra de monteur ter plekke is in het gebouw. Indien de monteur niet in het gebouw aanwezig is worden er voorrijkosten in rekening gebracht.	Niet akkoord, artikel blijft ongewijzigd. Eventuele bijkomende kosten dienen te worden verdisconteerd in de aangeboden tarieven.
13	Artikel 17 Vervangings onderhoud en Modificaties	Onderhoudscontract pagina 13/14 17.5	Graag zien wij een wijziging in dit artikel: De zin verwijderen; Originele prijsopgaves van onderaannemers dienen bij de offerte gevoegd te worden.	Niet akkoord, artikel blijft ongewijzigd.
14	Artikel 19 Overige Bepalingen	Onderhoudscontract pagina 15, 19.3	Graag zien wij een wijziging in dit artikel: De garantie termijn van 12 maanden is van toepassing op nieuw geleverde installaties. Garantie op uitgevoerd preventief onderhoud of vervangen van correctief materiaal, is 3 maanden.	Niet akkoord, artikel blijft ongewijzigd.
15	Prijzensheet	Bijlage 3 Prijzensheet	Wat is de aanleiding van de frequentie 2x per jaar onderhoud aan de decentrale gassen stations? Volgens onderhoudsvoorschrift Leverancier behoeven deze installaties 1x per jaar een inspectie.	Onderhoudsvoorschrift leverancier aan te houden, dus 1 x per jaar onderhoud. Zie ook het aangepaste Prijzensheet als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen aanhouden.
16	Prijzensheet	Bijlage 3 Prijzensheet	Klopt het dat de afsluiterkasten, compressoren en de gasdetectie installaties niet in de inventarisatie zijn opgenomen?	Dat klopt. Onderhoud wordt opgenomen in separate onderhoudscontract(en).